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第１回 多治見市総合計画策定市民委員会 会議録 

日 時 平成 31（2019）年 3月 13日（水）13時 00分～15時 10分 

会 場 ヤマカまなびパーク（多治見市学習館）5階 学習室 501 

出席委員 

菊地裕幸委員（会長）、鈴木亜紀子委員（副会長）、加納明子委員、桑原真紀委員、 

佐藤薫委員、柴田真希委員、仙石治郎委員、髙木重則委員、丹羽一貴委員、 

堀尾憲慈委員、向井一仁委員、山田美穂委員、山本真行委員（委員 15名中 13名出席） 

欠席委員 伊藤健委員、木下貴子委員 

事 務 局 
古川雅典多治見市長、鈴木企画部長、柚木﨑企画防災課長、小木曽課長代理、武井総

括主査、水野総括主査、後藤総括主査、前原主査、土本主査 

傍 聴 人 1名 

会議録要旨 

 

１ 市長挨拶 

２ 委嘱状交付 

 

 

３ 会長・副会長の選出 

 事務局 会長への立候補はあるか。 

  （立候補なし） 

 事務局 事務局案として、会長に菊地裕幸委員はどうか。 

  （拍手・承認） 

 事務局 では、菊地会長に議事進行をお願いします。 

 会長 副会長への立候補はあるか。 

  （立候補なし） 

 事務局 事務局案として、副会長に鈴木亜紀子委員はどうか。 

  （拍手・承認） 

 

４ 議題（１）：『総合計画』の概要説明 

 

 事務局 資料３『総合計画』に沿って事務局から説明 

 会長 何か質問はあるか。 

  （質疑なし） 

 

議題（２）：市民委員会の役割について 

 

 事務局 資料３『総合計画』に沿って事務局から説明 

 会長 何か質問はあるか。 
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 会長 （質疑なし） 

 

議題（３）：『討議課題集』の概要説明 

 

 事務局 資料５『討議課題集』に沿って事務局から説明 

 会長 市政そのものについての説明を短時間でしたため、詳細については次回以降という

ことになるが、今日の時点で何か質問はあるか。 

 委員 『討議課題集』の最初のページにあるアンケートについて、サンプル数や世代など

は分かるか。もう一つ、「拡充」とか「増やす」という文言が目立つが、逆に無くし

た事業などはあるか。 

 事務局 市民意識調査のアンケートについては次回回答する。止めた、サイズダウンした施

策については、『総合計画』P60「行政の改革」として「行政改革」に取組み、約 2,000

万円の経費削減を行った。「行政改革」の代表的なものは「公共施設の複合化」。根本

交流センターなど、公共施設の統廃合を進めた。 

 企画防災課長 一点補足。今、説明をした「行政改革」の取組みは、『行政改革大綱』という冊子

にまとめられている。「総合計画」がアクセル、「行政改革」はブレーキという両輪で

事業を進めている。『行政改革大綱』は次回、委員の皆様にお配りする。 

 会長  「やります」、「増やします」というのはよく聞くが、「止めます」、「減らします」

というのは行政はなかなか言いにくいこと。それもしっかり進めているということだ

った。非常に重要なご指摘だったと思う。 

 会長 「ＴＧＫ48」というものが先ほど出てきたが、もう一度、説明をお願いしたい。 

 委員 「多治見げんき高齢者」の頭文字を取ったもの。高齢者の方が構成するダンサー。

踊りを通じて元気になって地域を盛り上げようという活動。 

 事務局 ご説明の通り。活動を通じた参加者の健康増進と、地域の祭りなどでパフォーマン

スを披露することによる活躍の場の創出を狙った市長肝いりの取組み。健康増進の効

果については岐阜大学と連携して科学的にも実証しながら進めている。 

 委員 エネルギーに関する施策と、地場産業の市場規模や従業者数、さらに地場産業から

の税収などの推移が分かれば次回でも結構なので教えて欲しい。 

 事務局 確認の上、次回報告させていただく。 

 

５ その他 

 

  （委員の出欠見込みを確認） 

 事務局 第２回多治見市総合計画策定市民委員会は 4月 16日（火）に開催する。 

第３回以降については本日戴いた委員の皆様の出欠見込みを基に会長と協議の上、

決定し、委員の皆様へ通知させていただく。 

＜会議終了＞ 

 


